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المالية والمحاسبةقسم العلوم  ركلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيي    يأم البواق – العربي بن مهيديجامعة  
ادرــراوي مــص الدكتور :المقياسأستاذ    راجعةوم : محاسبةالثالثةالسنة   الشركاتمحاسبة  مقياسفي  الخامسالسداسي  امتحان 

م9201/2020 :السنة الجامعية م2020 فيفري 01 السبتتاريخ: ال  00:01 – 00:21التوقيت:   

  :(ن 20) تمرين

( أشخاص على إنشاء شركة مختصة في صناعة 00قرر أربعة ) ،م1025 جانفي 08في تاريخ 

دج، حيث يتم تحمل الخسائر  3.000قيمة الحصة الواحدة  ،حصة 2.500كون من برأسمال مالحقائب الجلدية، 

هم كل من: محمد، منير، جمال ورضا، حيث ( 00)في رأس المال، الشركاء الأربعة  حسب حصة كل شريك

أما الشريكين ، الشركة مالمن رأس %28و %25سيقدم كل من الشريك منير ورضا مساهمات نقدية بقيمة 

معدات  ،%21منهما في المباني )محمد( المتبقيين فسيقدون مساهمات عينية، متمثلة للشريك الأول ( 01)

، حيث تحسب هذه %22تجهيزات إعلام آلي و %8تجهيزات مكتب  ،%22معدات نقل  ،%20أدوات و

 .للمساهمات العينية ولا تحسب من رأسمال الشركةمن المجموع الكلي ( %)النسب المئوية 

المنتجات كل من الأراضي، البضائع و على ةوزعفمساهماته العينية م)جمال( الأخر  الشريكأما 

من الرصيد  (%) النسب المئويةهذه على الترتيب، حيث تحسب  %10و %30، %50بـ النصف مصنعة 

 :محمدة، أي بعد طرح المساهمات العينية للشريك يلمساهمات العينمن االمتبقي 

 جانفي 22حيت تم إبرام الوعد النهائي لتأسيس هذه الشركة حسب الحصص المتفق عليها أعلاه في 

، وبحدها الأدنى بالنسبة م1025 جانفي 21ر هذه المساهمات ابتداء من تاريخ ، وتم الاتفاق على تحريم1025

 رضافي بنك الشركة، أما مساهمات الشريك  منيرللمساهمات النقدية، حيث ستوضع مساهمات الشريك 

 فستوضع في صندوق الشركة.

 المطلوب: العمل 

 ؟ن( 0,75) ولماذا؟ ن( 0,5) الشركةالشكل القانوني لهذه ما نوع  (2

 ؟ن( 1) ( خصائص لهذا النوع من الشركات00أذكر أربعة ) (1

 ؟ن( 4))بما فيها قيم عناصر الأصول(  حدد كل من رأس المال، المساهمات النقدية والعينة لكل شريك (3

  ؟ن( 0,75) حسب ما نصت عليه أحكام المواد القانونية لهذا النوع من الشركات اقترح اسما لهذه الشركة (0

 ؟ن( 6) سبية وفقا للتواريخ المرافقة لها، مع إظهار كل شريك في حساب خاص بهسجل العمليات المحا (5

منير ( 01كين )يم بمطالبة الشر1021أوت  08سجل العمليات المحاسبية اللازمة إذا قرر مجلس الإدارة في  (1

عند م لتحريرها 1021أكتوبر  08من الحصص النقدية المتبقية لهما، وتم تحديد تاريخ  %00بتكملة ورضا 

 ؟ن( 0) ، حيث توضع مساهمات الشريك الأول في البنك والثاني في الصندوقموثق الشركة

 ،بتكملة كل المساهمات النقدية المتبقية( 01)قرر مجلس الإدارة بمطالبة الشريكين  م1028فيفري  18في  (0

في ير( )منم من أجل تحريرها، حيث توضع مساهمات الشريك الأول 1028ماي  18يخ وتم تحديد تار

قام منير هذه الحالة إلى الموثق، فإذا علمت أن الشريك دون اللجوء في  في الصندوق)رضا( البنك والثاني 

قام ف رضاأما الشريك  ،م1028مارس  18بتسبيق مساهماته المتبقية ووضعها في بنك الشركة بتاريخ 

م، 1028جويلية  18بتاريخ  وضعها في صندوق الشركةو ،المتبقية عن موعد تحريرها همساهماتبتأخير 

حيث تنص العقود التأسيسية لهذه الشركة على دفع فائدة من طرف الشريك في حالة التأخر ولا تدفع الشركة 

، فسجل %5في حالة تسبيق المساهمات، فإذا علمت أن معدل الفائدة المطبق يقدر بـ إلى الشركاء الفائدة 

 ؟ن( 4) العمليات المحاسبية المرافقة لهذه الحالة

 
حظ موفق 

 للجميع

 


